TEMA: Ertékpapirok 3. alkalom

Példa — futamid6 végén torleszté kotvény

Megnevezés ANY AV kamat Bek-név Bek-név
ANY AV

kotvény 975. 875. 974. Egyéb
(forgoeszkoz) PMegyé¢bB PMegyébR kapott Nem lehet | Nem lehet

(jaro)

kamat
kotvény 973. BPU-i 872. 973. BPU-i 975. 875.
(befektetés) eszk kamatai, | BPU-i eszk eszk PMegyébB | PMegyébR

ANY-e Av-e kamatai,
ANY-e

Vasarlassal kapcsolatos informaciok:
Vasarlas idépontja  2X24. augusztus 1.

Mennyiség 100 db

Névérték 10 EFt/db

Vételi arfolyam 120 %
Kibocsatas 2X23. oktober 1.
Kamat 6 %

Kamatfizetés évente

Futamido6 5¢év

Torlesztés a futamidd végén.

Ertékesitéssel kapcsolatos informdcidk:
Ertékesités idépontja 2X24. december 1.

Mennyiség 30db
a) eset

Eladasi arfolyam 140 %
b) eset

Eladasi arfolyam 105 %

A vallalkozas €l a névérték alatt/folott beszerzett befektetési célu hitelviszonyt megtestesitd
értékpapiroknal alkalmazhat6 idébeli elhatarolas lehetdségével.

Feladat: Konyveljiik idésorosan a gazdasagi eseményeket EFt-ra kerekitve!



Megoldas

Gazdasagi esemény Szamlaszam

Osszeg

Ssz

megnevezése Tartozik Kovetel

Tartozik Kovetel

Kotvény vasarlasa (2X24. aug. 1.)

Vételar=1
- Vételarban elismert kamat=
=Bekeriilési érték=

1/1 | Kotvény vasarlas (vételar)

1/2 Vételarban elismert kamat

VAGY

1/1 | Kotvény vasarlas (vételar)

1/2 Vételarban elismert kamat

Bekeriilési érték =
- Névérték =
=Kiilonbozet =
Targyévre juté Kiilonbozet =

1/3 | Elhatarolas \

Kamat elszamolasa (2X24. oktéber 1)

o/ Eapott kamat

Ertékesités a) esetben (2X24.
december 1.)

Eladasi ar=
Ertékesitett kotvények konyv szerinti értéke=
Eladasi arban elismert kamat=

3/1 Fladéasi ar

3/2 | Konyv szerinti érték kivezetése

3/3 Eladasi arban elismert kamat

3/4 | Arfolyamnyereség

3/5 | Feloldés 60/100x30

Ertékesités b) esetben (2X24.
december 1.)

Eladasi ar=
Ertékesitett kotvények konyv szerinti értéke=
Eladési arban elismert kamat=

3/1 Fladasi ar

3/2 | Konyv szerinti érték kivezetése

3/3 FEladasi arban elismert kamat

3/4 | Arfolyamveszteség

3/5 | Feloldés 15/100x30

Téargyévre jard kamat
4/ elhatarolasa
=70x10x0,06/12x3




